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“2019, Año del Caudillo del Sur, Emiliano Zapata” 

 
 

“LXIV LEGISLATURA DE LA PARIDAD DE GÉNERO” 
 
 

Ciudad de México, a 1 de septiembre de 2019 
 
DIPUTADO PORFIRIO MUÑOZ LEDO 
Presidente de la Cámara de Diputados 
 
Entrevistas concedidas a los representantes de 
los medios de información, a su arribo a 
Palacio Nacional para presenciar el Informe de 
Gobierno del Presidente de la República.  

 
PREGUNTA.-  (Inaudible) 
 
RESPUESTA.- Claro, es instalación de Congreso. Todo ya está 
resuelto. Resultó muy terso, salvo, bueno, que es un núcleo duro 
del PAN que hace un poco de ruido, pero transcurrió todo en plena 
legalidad, con mucha armonía y con un gran apoyo del 70 por 
ciento, 80, de la Cámara a la 4T. A eso vamos, a eso vamos, a los 
cambios legislativos y, si fuese necesario, constitucionales que 
sirvan a la transformación del país. 
 
PREGUNTA.-  Oiga diputado, hay quien critica que se quede más tiempo 
en (inaudible). 
 
RESPUESTA.- No es ilegal, es totalmente legal, está en la ley. Yo me 
quedo seis días. Mientras no haya una mayoría de dos tercios que me 
remplace, no puedo irme. No hay mayoría de dos tercios. 
 
PREGUNTA.- ¿Para esta primera entrega espera cambio de formato? 
¿Qué esperan en cuanto al contenido? 
 
RESPUESTA.- ¿Cuál? 



2 
 

 
PREGUNTA.- ¿En esta primera entrega hay un cambio de formato que 
vayamos a ver en la tarde? 
 
RESPUESTA.- No, no, el de siempre, yo creo que el de siempre. 
Vamos a ver si las cosas pasan bien. 
 
PREGUNTA.- ¿En cuanto al contenido? 
 
RESPUESTA.- ¿Contenido? Es instalación, instalación de Congreso, es 
un acto formal, solemne, pero protocolario, hoy no hay debate. 
 
PREGUNTA.- ¿Y con Olga Sánchez va a haber algún tipo de interacción 
algún tipo de cuestionamiento, quizá? 
 
RESPUESTA.- No, Olga ya fue a la Cámara de Diputados. Si la 
Comisión respectiva la cita, pues irá, pero no tengo esa información, 
como acaba de ir ayer, ayer fue Alfonso Durazo, Esteban Moctezuma 
y el secretario de Agricultura. 
 
PREGUNTA.- ¿De los pendientes, de las promesas que hizo el 
Presidente? 
 
RESPUESTA.- Ahora vamos a ver. 
 
PREGUNTA.- ¿Qué queda pendiente en cuanto al Poder Legislativo? 
 
RESPUESTA.- Para el Legislativo tenemos una agenda enorme, 
enorme. Tenemos la Ley del Congreso, tenemos las reformas del 
federalismo, reformas del tema de migración, muchísimas, y lo que 
venga. 
 
PREGUNTA.- (Inaudible) el Primer Informe, el nivel de aceptación del 
presidente (inaudible). 
 
RESPUESTA.- Es muy alto, no tiene precedente. 
 
PREGUNTA.- ¿Cuánto? 
 
RESPUESTA.- No sé, el último que vi, porcentaje, 72. Ningún 
presidente, al terminar su primer año de gobierno, tiene esa 
aceptación. Si el Presidente del Brasil, por ejemplo, tiene más del 
30 ya es mucho. La aceptación general de los presidentes en 
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ejercicio es del 30 al 40, a no ser que sean muy impopulares. Es el 
Presidente en todo el mundo con estadísticas de mayor aceptación 
popular.  
  
PREGUNTA.- Se queda de nueva cuenta en la Cámara de Diputados 
como presidente.  
 
RESPUESTA.- Yo ahí estoy, si no quedo de nueva cuenta, fui electo 
por tres años, nada más va uno. 
 
PREGUNTA.- Ok. 
 
RESPUESTA.- Es un informe puntual, que corresponde al primer año 
del Plan de Desarrollo.  
 
Yo espero, confío, más bien, en que haya de nuevo el despliegue de 
la 4T. Hoy es el primer informe de la Cuarta Transformación, y es el 
primer informe de gobierno después de muchos años, décadas, en 
que se va a decir la verdad, no aquellas palabras sonoras que no 
decían nada, ni aquellos números interminables que decían menos y 
que además eran falsos. Creo que será un informe de la verdad. 
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